

『プロ・トレーダー』（第 1 版第 1 刷、同 2 刷）

2017 年 9 月 7 日更新

本書の内容に誤りがございました。お詫び申し上げます。以下のとおり訂正してお使いください。

- 165 ページ 脚注 3 - 7 行目の文章が重複しています。

（誤）トレーディングルームに通っていた理由はほかにもあります。コンピューターやネットワークの設備が整ってなかったで、自宅でトレードする気になれなかったのです。トレーディングルームに通っていた理由はほかにもあります。コンピューターやネットワークの設備が整ってなかったで、自宅でトレードする気になれなかったのです。

↓

（正）トレーディングルームに通っていた理由はほかにもあります。コンピューターやネットワークの設備が整ってなかったで、自宅でトレードする気になれなかったのです。